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∆ιεύρυνση δραστηριοτήτων στον κλάδο διαχείρισης απορριµµάτων 
 
Θετικές είναι οι προοπτικές του οµίλου Spider στον κλάδο διαχείρισης απορριµµάτων-υπηρεσιών 

περιβάλλοντος, καθώς η τεχνογνωσία και το µερίδιο αγοράς που κατέχει, επιτρέπουν να 

ανταποκριθεί  στις αυξανόµενες απαιτήσεις που υπαγορεύουν οι σύγχρονες πρακτικές διαχείρισης 

απορριµµάτων. 

 

Οι δραστηριότητες στον κλάδο καλύπτονται από τις θυγατρικές “SPIDER ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.” και “SPIDER ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.” και περιλαµβάνουν ένα ευρύ 

φάσµα όπως οργάνωση και εκτέλεση έργων διαχείρισης απορριµµάτων, συλλογή, µεταφορά και 

διάθεση αστικών απορριµµάτων, διαλογή και επεξεργασία ανακυκλώσιµων υλικών, λειτουργία και 

εγκατάσταση Σταθµών Μεταφόρτωσης Απορριµµάτων καθώς επίσης οργάνωση και εκτέλεση 

προγραµµάτων ανακύκλωσης-διαλογής στην πηγή.  

 

Πρώτιστη µέριµνα για το 2010 αποτελεί η αύξηση του µεριδίου αγοράς και η διεύρυνση των 

δραστηριοτήτων στον συγκεκριµένο κλάδο όπως για παράδειγµα αποδεικνύει η πρόσφατη είσοδος 

της “SPIDER ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε.” -µε θετικά έως τώρα αποτελέσµατα- στον 

τοµέα συλλογής και ανακύκλωσης µεταχειρισµένων βρώσιµων ελαίων µε στόχο την ενεργειακή 

τους αξιοποίηση. 

 

Επίσης η υλοποίηση των επενδυτικών σχεδίων της εταιρίας αναφορικά µε την διαχείριση και 

επεξεργασία οργανικών απορριµµάτων, τη λειτουργία µονάδων παραγωγής βιολογικών 

λιπασµάτων και ενεργειακής αξιοποίησης βιοµάζας προβλέπεται να ενισχύσουν τα βασικά 

οικονοµικά µεγέθη του κλάδου.  

 

Στόχος παραµένει η καθετοποίηση των προϊόντων της µεταλλοβιοµηχανίας καθώς ο εξοπλισµός 

που χρησιµοποιεί η SPIDER ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ A.E. αποτελεί προµήθεια της 

µητρικής εταιρίας και καθιστά παράλληλα ανταγωνιστικές και ποιοτικές τις υπηρεσίες της 

θυγατρικής(win-win). 
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Η Μονάδα διαλογής ανακυκλώσιµων υλικών που λειτουργεί στα Ιωάννινα και διαχειρίζεται η 

“SPIDER ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.” αναµένεται εντός του έτους να διπλασιάσει τις ποσότητες 

των απορριµµάτων υλικών συσκευασίας που διαχειρίζεται και να επιτύχει να λειτουργεί το µέγιστο 

της δυναµικότητας της, στοιχείο που θα φανεί και στα οικονοµικά αποτελέσµατα. 

 

 


